



В городе Чернушке местный житель, обвиняемый в угрозе применения насилия в отношении полицейского, предстанет перед судом

Чернушинским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета РФ по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 63-летнего жителя города Чернушка, ранее судимого за угрозу убийством, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (угроза применения насилия, не опасного для жизни и здоровья, в отношении представителя власти, в связи с исполнением им своих должностных обязанностей). По данным следствия, днём 21 марта 2014 года, между мужчиной, находившимся в своей квартире в состоянии алкогольного опьянения, и его супругой возникла ссора на почве личных неприязненных отношений, в ходе которой он вооружился ружьем для подводной охоты и стал угрожать ей убийством. Прибывшим по вызову на место происшествия участковым уполномоченным полиции были предприняты меры по пресечению преступных действий злоумышленника, на что последний, направил ружье для подводной охоты в сторону сотрудника полиции и высказал в его адрес угрозы применения насилия, которые последний воспринял реально, опасаясь их осуществления. Следствием собрана достаточная доказательная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу. При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

30 Июня 2014

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/832304>